



Tisková zpráva Ložnice v barvách jara z ASKO – NÁBYTEK

Praha, 13. 3. 2024 – Ložnice je místem, kde se chcete cítit příjemně a uvolněně. Abyste si mohli dopřát komfortní spánek, neobejdete se bez kvalitních lůžkovin, jak jsou polštáře a příkrývky. Svou roli hrají ale i vhodně zvolené doplňky, které přispívají k pocitu domácí pohody. Vneseťe o své ložnice jarní dávku energie, svěžesti a optimismu s květinovými vzory, jarními odstíny a vzdušnými materiály od ASKO – NÁBYTEK, které pomohou rozzářit váš domov!

Vytvořte si svůj květinový palác

Květinové vzory jsou ikonickým prvkem interiérového designu, který má bohatou historii a široké využití. Jsou klasickým jarním motivem a vnášejí do ložnice svěžest a nádech romantiky. „Hodí se nejen pro povlečení, ale i na závěsy či tapety. Na rozdíl od posledních dvou jmenovaných lze však povlečení snadno měnit nejen dle ročního období, ale i nálady. Proto se snažíme zákazníkům nabídnout co nejširší sezónní sortiment ložního prádla,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. Některé květiny mají dokonce vlastní symboliku. Například růže jsou spojovány s láskou a vášní, fialky s důvěrou a oddaností a lilie s čistotou a nevinností. V různých kulturách mají květiny odlišné významy. V čínské kultuře jsou například květinové vzory spojovány s bohatstvím a štěstím. K nejčastěji se vyskytujícím květinovým vzorům pak patří růže, tulipány, fialky, lilie a chryzantémy.

Stejně jako vzory samotné, je pestrá i jejich historie, která se datuje až do středověku. Právě z tohoto období se dochovaly nádherné výšivky a gobelíny, které dříve zdobily královské paláce a šlechtické domy. V 18. a 19. století květinové vzory zaznamenaly vrchol popularity, zejména během období romantismu a viktoriánské éry, které se vyznačovaly romantikou a sentimentem. Květinové vzory se objevovaly na všech možných dekorativních prvcích od nábytku až po koberce a byly spojovány s aristokracií a vyšší společenskou třídou. Za ikony květinového textilního designu byli ve své době považováni britští designéři Laura Ashley a William Morris.



Povlečení Luarens,
299 Kč



Povlečení Elisabeth,
899 Kč



Povlečení Forever,
599 Kč

Oživte svůj interiér

„Jarní paleta typických pastelových barev působí svěže a harmonicky, což ji činí ideální právě pro ložnice,“ doplňuje Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. Světle zelená je barvou, která připomíná probouzející se přírodu a jarní trávu. Je to barva naděje, obnovy a rovnováhy. Interiéru dodá pocit svěžesti, zároveň působí povzbuzujícím dojmem. Modrá evokuje jasnou oblohu jarního dne. Je to barva míru a důvěry. Skvěle se hodí do ložnic a relaxačních prostor, kde přináší pocit uvolnění. Tato barva také otevírá prostor a dodává mu vzdušnost. Růžová je barvou lásky, něhy a radosti. V jarním interiéru představuje kvetoucí sakury. Světle žlutá, pro změnu, coby barva slunce rozjasní každý interiér.



Kulatý dekorační polštář Atmos, 399 Kč



Povlečení Erika, 899 Kč



Dekorační polštář Christene, 349 Kč

Vzdušné materiály pro lehkost a svěžest

V jarním období toužíme po lehkosti a svěžesti, což se odráží i v materiálech, které používáme ve své ložnici. Nejenže vypadají elegantně, ale zároveň poskytují pohodlí a příjemný pocit. Bavlna je ideálním materiálem pro jarní povlečení, dekorativní polštáře a závěsy. Je lehká, prodyšná a příjemná na dotek. Bavlněné povlečení a polštáře jsou nejen pohodlné, ale také snadno udržovatelné a hypoalergenní, což je skvělá volba pro ty, kteří trpí jarními alergiemi. I když by se mohlo zdát, že vlna je spíše zimní materiál, jarní sezóna přináší nové, lehčí varianty, které jsou ideální pro dekorativní polštáře, mini koberce či plédy. Jemné jarní vlněné textilie dodávají místnosti teplou a příjemnou atmosféru, aniž by působily těžkopádně. Látky s jemnou výšivkou jsou rovněž skvělou volbou. Vnášejí do místnosti eleganci a sofistikovanost, zatímco dodávají prostoru jemný a romantický nádech.

Doplňky a dekorace

Pokud barvám moc neholdujete nebo se bojíte, aby vaše ložnice nepůsobila spíše jako hnízdo exotického papouška, zvolte raději neutrální základ a květinové či barevné akcenty v podobě šikovně zvolených dekorativních doplňků. „Jako příklad mohu uvést naši ložnicovou sestavu [Rosenheim](#), kde neutrální základ v podobě bílého nábytku doplňují světle zelené akcenty z dekoračních polštářů, plédu, váziček a koberců,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. Vytvoření jarní atmosféry ve vaší ložnici může být kreativní a zábavné. Nebojte se proto experimentovat. S doplňky od ASKO – NÁBYTEK si budete připadat jako profesionální designéři!



Kulatý odkládací stolek 2 349 Kč



Koberec Belis, 3 659 Kč



Váza květinová, 169 Kč



Povlečení Rosa, 1 299 Kč



Postel Rosenheim (bílá), 10 499 Kč



Postel s nočními stolkami Cheep, 10 999 Kč

Věděli jste, že...

Široký sortiment dekorací a doplňků do domácnosti nakoupíte nejen na prodejnách, ale také on-line? Využijte možnosti click & collect a vyzvedněte si své vybrané zboží na prodejně, nebo si nechte dovést vaše oblíbené dekorace a nábytek až k vám domů. Více na <https://www.asko-nabytek.cz/sluzby>.

Chcete potěšit své blízké krásnou dekorací do domácnosti například k Velikonocům či 1. Máji? Trefit se do jejich vkusu může být oříšek, a proto je výbornou alternativou poukaz na nákup. V ASKO – NÁBYTEK pro ně nyní zakoupíte dárkovou kartu, kterou nabijete na požadovanou částku, a vaši blízcí si mohou v prodejnách po celé republice vybrat zboží dle svého přání.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.

